

Konstruktio hallituksen kokous 5/2021

Aika: 11.5. kello 18

Paikka: Teams –etäyhteys

Osallistujat

Jonna Härmä (kokouksen puheenjohtaja)

Katja Vironen (poistui klo 18:29)

Iida Ilmola (kokouksen sihteeri)

Venla Jusslin

Emmiina Kulmala

Inka Sarikka

Semra Shakir

Julia Aro

Stella Sjögren

Noora Tirkkonen

Matilda Aro

Lotta Outinen

Mary-Ann Kari

1. Kokouksen avaaminen

Kokous avattiin klo 18.02

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.

4. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

5. Konstruktio ry

Ei kokoukseen tuotavaa

6. Talousasiat

6.1 Haalarimerkit

- Tällä hetkellä haalarimerkkutilanne on hyvä, mutta tarpeen tullen tullaan tilaamaan lisää. Yksi merkki maksaa 3 euroa, 2 merkkiä maksaa 5 euroa.

6. 2 Haalarimerkkikilpailu

- Lauri Kauppila voitti haalarimerkkikilpailun. Tällä hetkellä kartoitetaan, että mistä merkit tilataan. Katja hoitaa haalarimerkkitalauksen.

7. Diskurssi-lehti

Diskurssi-lehden teko jatkuu syksyllä.

8. Yhdenvertaisuus

Ei kokoukseen tuotavaa.

9. Ympäristö

Ei kokoukseen tuotavaa.

10. Viestintä

10.1 Viestintätiimin terveiset

- Viestintävastaavat toivovat, että sosiaalisen median postaustoiveista ilmoitetaan hyvissä ajoin eli aina viimeistään ennen sen viikon alkua, kun tapahtuma on.
- 31.5 maanantaina lähtee viimeinen viikkokirje.

11. Työelämä

11.1 Tulevat työelämä tapahtumat

- Alumni-ilta oli onnistunut. Tapahtumaan osallistui n. 34 ihmistä. Arho Toikkaan kannattaa ottaa yhteys, kun alumnipaneeleita tehdään tulevaisuudessa, sillä hänellä on lista alumneita, joita voi kysyä.
- Työelämä tapahtumille on tilausta. Myös LinkedIn-profiili on lähtenyt hyvin liikkeelle.

12. Suhdeasiat

12.1 Projektitukihakemus ja tuutoripaidat

- Emmiina on kilpailuttanut yrityksiä. Yritykset ovat aika laiskasti vastanneet hintapyyntöihin. Tuutoripaidat ovat unisex-mallisia, jotka ovat mustia. Painatukset eivät ole vielä varmistuneet. Tuutoripaidat eivät jää omiksi, vaan ne kiertävät uusille tuutoreille vuosittain. Kaikkia kokoja tilataan. Emmiinan ja Julian hinta-arvio paidoista on 615 euroa. He ovat hakeneet tämän verran tukia HYY:ltä. Jos tukea ei saada,

paitoja ei todennäköisesti tilata. Jos saadaan summa osittain, päätetään tilauksesta hallituksessa erikseen.

12.2 Konstruktion omat tuotteet

Emmiina on pyytänyt tarjouksia myös omista tuotteista. Selvitys jatkuu.

13. Opintoasiat

Ei kokoukseen tuotavaa.

14. Tapahtumat

14.1 Menneet tapahtumat

- Etäbrunssiin osallistui 16 henkilöä, skumppajoogaan osallistui 10 henkilöä ja haalarimerkkiompeluiltaan osallistui 8 henkilöä. Alumni-iltaan osallistui 34 henkilöä. Kaikki tapahtumat ovat menneet hyvin.

14.2 Tulevat tapahtumat

- Fuksiviikosta ollaan käyty jo keskustelua. Tapahtumavastaava esitteli syksyn mahdollisia tulevia tapahtumia. Jonna tekee Excel-pohjan, johon hallituksen jäsenet voivat lisätä tapahtumia.
- Konstruktio osallistuu Suursitseille.
- Pyritään järjestämään yhteislähtöjä tuleviin syksyn tapahtumiin.

15. Fuksi- ja tuutoriasiat

15.1 Tapahtumaturvallisuuskoulutus

- Emmiina on osallistunut fuksikoulutuksiin. Emmiina on lisännyt Konstruktion Teamsin Tapahtumakanavalle tapahtumaturvallisuuskoulutukset diat. Niihin kannattaa tutustua.

15.2 Kuulumiset & fuksisyksyn alustava suunnitelma

- HYY suosittelee tällä hetkellä, että fuksitapahtumat pidetään ulkona. HYY yrittää toukokuuhun mennessä päättää heidän linjansa tapahtumien pitämisestä.

- HYY on suositellut tapahtumien pitämiseksi laajoja järjestämisalueita ja porrastettua saapumista tapahtumia sekä koronakuplia eli aina samojen tutorryhmien yhdistämistä.
- HYY toivoo ennakoilmoittautumista tapahtumiin, jotta saadaan osallistujalistat. Täten mahdollisia alistumisia voidaan jäljentää.
- Emmiina ilmoittaa Konstruktion avajaiskarvenaaleihin.
- Ensimmäinen tutorkoulutus on 19.5.

16. Kansainvälisyys

Ei kokoukseen tuotavaa.

17. Kulttuuri

Ei kokoukseen tuotavaa.

18. Urheilu

19. Tilat

19.1 Tilakokous

Tilavastaava Emmiina kertoi terveiset HYY:n tilakokouksesta.

20. Muut esille tulevat asiat

Kesä- ja elokuussa järjestetään hallituksen kesken hengailuilta. Elokuun hengailuillassa käydään läpi syksyn tulevia tapahtumia.

21. Seuraavan kokouksen ajankohta

Seuraavan kokouksen ajankohta on syyskuussa. Tarkka ajankohta päätetään myöhemmin.

22. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin klo. 19:36.

Jonna Härmä

Iida Ilmola

Jonna Härmä (kokouksen puheenjohtaja)

Iida Ilmola (kokouksen sihteeri)